YOUR PARTNER IN SENSOR TECHNOLOGY

ELEKTRONIK®
Ges.m.b.H.

EEO71

OEM - npeobGpa3oBaTenib BaXXHOCTU U
TemnepaTtypbl ¢ Modbus nHrepcencom

Hatunk EEOQ71 ontumuanpoBaH ans ucnons3oBaHus 8 OEM

npumeHeHnsx. NMomMnMo n3MepeHnst BNaxXHOCTU U TemMnepaTypbl, aTUMK
BbICHNTLIBAET TAKNE 3HAYEHUS, KaK TOYKY POCbl N KOS DULMEHT
cMelleHns. Bce namepsaembie u BbICHNTbIBAEMbIE 3HAYEHUS JOCTYMHbI Ha
nHTepderice RS-485 ¢ npotokonom Modbus RTU.

CeHcop RH (oTH. Bnax.) u T (temnepatypbl) HCTO1 naeanbHo 3awumiieH
OT MbINY U rpsi3v Bnarogaps yHWkansHOMY NokpbiTuto oT E+E. Bonee
TOro, repMeTVYHbIE NTamMmeny NPensTCTBYIOT BO3HUKHOBEHUIO KOPPO3UN.
Bce BbilenepeyncneHHoe B COMETaHMN C BO3MOXHOCTbBIO Bbibopa
HeobXoAMMOro Konnayka ans gaTynka, obecnedmsaeT AaHHOMY npubopy
[ONroBpeMEHHYH0 CTabunbHOCTb Aaxe Npu UCMoNb30BaHNN B
arpeccuBHbIX cpefax. KomnakTHbIn an3arH ¢ KoHHekTopom M12
no3BonsAT ObICTPO YCTAHOBUTL U 3aMeHUTb 30HA. C AONOMHUTENBHBIM
KOHUIypaLMOHHbIM YCTPpONCTBOM conpsixeHns Modbus, nonb3oBaTtenb
MOXeT ocyLLecTBUTb HacTponky RH n T, a Takxke, HacTpouTb napameTpbl

Modbus.

&
7’

v

/;/\
i \

\

e \

B MeTansm4yeckoM
Kopnyce

B Kopnyce u3
nonukap6oHard

\
repMeTudHbIe

namenu

MOKPbITUE CEHCOPa

Cdrepbl npuMmeHeHus

XapakTepucTukm

KIIMMaT-TeXHONOormu

cenbCKoe X035INCTBO, KOHIOLLIHU
MHKybaTopbl

M3MepeHNs BHe NoOMeLLeHUN
nomeLlleHUs Ona XpaHeHus
nomMeLleHus Onsl oxXnaxneHus

BbiCoYanluasi TOYHOCTb

BenuKonenHas 3awuTa oT 3arpsisHeHumn
LONroBpeMeHHas CTabUnNbHOCTb
TemnepaTypHasi KOMNeHcauus

noTpeb6rieHMe HebGOoNbLUIOro KoninyecTBa NUTaHUA
BbiCYUTbIBaeT (hu3nyeckne xapakTepucTmuku

TexHun4yeckue gaHHblIe

N3mepsieMble 3Ha4YeHUSA
OTHOCUTeNnbHaA BNaXHOCTb

CEHCOPHbIN aNeMeHT HCTO01-00D

0.00...100.00 % RH

amanasoH Bbixoaa Modbus

TemnepaTtypa
ceHcop Pt1000
- + ° - °
TOYHOCTb: CTaHgapT BbICOK.
A°C 0.6 A°C 048
05 04
g': 0.3
02 0.2
0.1 0.1
0 Il Il Il Il Il | Il Il Il Il Il °c 0 Il Il Il Il Il | | Il Il Il Il °Cc
o1 2p Ao 2 Ao 6 b Fo do A b 6 70__& E 3 20 -0 0 10 20 30 40 5 60 70 &
0.2 -0:2
o
-0.5 -0.4
-06 -0.48
O6wasa uHdopmauma
nuTaroLlee HanpspkeHve! 2 4-28BDC
TOKOBbIM MMIMI. MPU BKIOY. NUTaHKS (C npu UB 7 B: |, 60 MA; notpebn. Toka ymeHbul. o 10 MA B pamkax 350 us

ycToin4y.100 Om)

npu UB 12 B: |, 110 MA; noTpe6n. Toka ymeHbLl. Ao 10 MA B pamkax 400 us

npeacrapT. BpeMs nocne BKM. NuTaHus  Makc. 800mc

nHTepdenc / lwmHa RS485 / Modbus B pexxume BegoMoro
kopnyc / nonukapboHaT unu Hepx. ctane / IP65

3MeKTpoMarHuTHas CoBMecTUMOCTb ) EN613226-1

EN61326-2-3

Cce

Makc. AnvHa kabensa 100m

1) Ansa paboTbl LKHBI C OKOHeYHbIM pesncTopom (120Q) muH UB: 4,5B DC
2) KNemMbl, Harpy3. 1 COrnacyoLl. pe3ucT. He BCTPOEHbI B 30H,
3) EE071 He 3awumLLeH OT CKaYKkoB HampsXkeHUs (nepeHanpskeHue)

1
Qi wwweplusecomegor

EEO071




YOUR PARTNER IN SENSOR TECHNOLOGY

ELEKTRONIK bt

Paamepsl B MM (gronmax)

Kopnyc 13 nonukapbonarta - EE071-HTPx Kopnyc u3 metanna - EE071-HTMx
8 75 (3) 8 L,

g ‘ 03"
fo.s )‘ 34 (1347 r 1 L
E" 3 I
“i “ie i S

TM12X1 TM12X1
duUnbTp L, L,
ceTka U3 HepX. cTann79.5 Mm (3.13%) 38.5 MM (1.52%)
H,0, 73.5 MM (289" | 33 MM (1.3

KommyTraumoHHaa cxema

EEO071: M12x1 donaney (HA010705, akceccyaphbl)
1..+UB kopuu....+UB
40 O3 2...B-RS485 (= Data-) 6ern......B-RS485 (= Data-)
3...A-RS485 (= Data+) CUHUN......A-RS485 (= Data+)
10 02 4..GND YyepH.....GND

cepblnt...... C 3aLuuT.
M16x1.5

Kapra Modbus

Vi3amepsieMble 3Ha4YEeHUs1 COXpaHATCA Kak 326UTH. nnaBatoLl. 3Hady. oT 0x19 go 0x25 n kak 160MTH.
Lerioe 4mcno co 3HakoMm mexay 0x27 n 0x2D.

3aBopckme HacTponku ans BegoM.-ID i - 247 kak uen. 166uT 3Hau.. [laHHbI ID MoxeT ObITb
noacTtpoeH B permctpe 0x00 (3anac 3Hay. 1 - 247 paspeLu.).

CepuiiHbin Homep B Buae ASCII-koga pacnonoxeH no agpecy pernctpa 30001-30008.

MITABAROLY. (pecucmp umenus):  LEJ. YACJIA (pecucmp umenus):" EJ1. YACJIA (pecucmp 3anucu):

adpec Jnadpec HaumeHosaHue adpec adpec L HaumeHosaHue adpec adpec HaumeHosaHue
peaucmpanpomokosia napamempa peaucmpa|npomokosia napamempa peaucmpa  npomokosia napamempa
30026 0x19 TemnepaTtypa [°C] 30040 0x27 Temnepartypa [°C] 60001 0x00 ID Bepgomoro ycr.
30028 0x1B TemnepaTypa [°F] 30041 0x28 TemnepaTtypa [°F]
30030 0x1D OTHOC. BNax. [%] 30042 0x29 OTHOC. Bnax. [%] ; ;
30032 O0x1F abcon. Bnax. [r/m3] 30043 0x2A | abcon. Bnax. [r/m?] FLOAT (I‘ ead & write reg ister, ) .
30034 0x21 TOYKa pochl [°C] 30044 0x2B | Toyka pochbl [°C] adpec adpec HaumeHoeaHue
30036 0x23 | To4Ka pochl [°F] 30045 0x2C | TOuka pochbl [°F] peeucmpa | npomokona napamempa
30038 0x25 | koadpcpuu. cmewy. [r/kr] 30046 0x2D | koachehuy. cmett. [r/kr] 50012 0x1388 | paen. sosa.®

1) 3Hau. xpaHaTtca ¢ macwT.1:100 (Hanpumep.: 2550 akBuBaneHTHo 25.5°C)
2) uyTeHune kofa pexvma pabotsl: 0x03 3anuck kofa pexuma pabotbl: 0x10
3) paBneHue cpeapl B M6ap, ¢ 2 gecat. undp. (Hanpumep, 1008.25)

[ns HacTponku npotokona Modbus ncn. pykoBoACTBO NO NPUMEHEHWUIO
(www.epluse.com/EEQ71).

3awuTta

[na npyumeHeHns BHe nomeweHnin EEQ71 Heobxoanmo nucnonb3oBaTb C
pononHutensHon 3awmTtor HA010502, koTopas 3alumiaeT yCTpOMNCTBO
OT A0OXAS, CHera, fnba U COMTHEYHOrO U3NyYeHus.

EEQ7ZING
3aluuTon
HA010502

EE071 v1.19/ OcTaBnsiem 3a co6oi nNpaBo Ha BHECEHUE N3MEHEHI 2

www.epluse.com/EEQ071 I




ELEKTRONIK®
Ges.m.b.H.

YOUR PARTNER IN SENSOR TECHNOLOGY

MoxkpbiTe partuuka E+E
YHuKanbHoe NokpbiTUe oT E+E - 9TO 3aWKUTHbIN CNON, HAHECEHHbIN Ha NOBEPXHOCTb CEHCOPHOrO 3fieMeHTa
HCTO1. MNMokpbITne 3Ha4YMTENBbHO NPOANIEBAET CPOK Crybbl ceHcopa oT E+E B HeGnaronpuaTHOM cpefe.
[ononHuTenbHO, OHO yry4llaeT AONTOBPEMEHHYI0 CTabuUbHOCTL CEHCopa NPy UCNONb30BaHUM B MbIbHbIX,
rPSI3HBIX M MAacnsiIHUCTLIX NPUMEHEHWsIX, NpeAoTBpaLlasi 06pasoBaHue NapasMTHOro CONPOTUBIEHUS Ha
aKTMBHOW NOBEPXHOCTM CEHCopa.

PyxkoBoacTBO No 3akaay

MOJEJb

Bnax. u temn. (HT)

EEO071-

KOPMyC
nonukap6oH. (P)
metan® (M)

OUINBTP T-TOYH. 2
membpaHa (B) |craHa.
MeTanuy. ceTka (C) | BbICOK.
TedrnoH (E)

H,0," (L)

ceTka u3 Hepx. ctanun® (I

(x)
()

CKOP. B BOfIAX®)

9600 (A)
19200 (B)
38400 (c)

PABEHC.?

HET KOHTP.
yeTHocTm (N)

CTOMN BUTLI®
(O) | 1 cTon 6uT (1)
(E) | 2 cTton buta (2)

1) meTan. kopnyc (M) AOCT. TONBKO C CETY. PUNLTPOM M3 HEPX. cTanm u ¢ dunbTpom H,O, (L). CeTyaT. huUnbTp U3 HEPXK. CTanm AOCTYNEH TOMLKO B MeTanuy.

kopnyce (M).

2) B COOTBETCTBUM C rpachamm B , TEXHUYECKNE AaHHbIE"
3) 3aBofCK. HAaCTPOIKK: ckopocTb B Goaax: 9600 (A) / KOHTP. YeTHOCTU: YeTeH. (E) / cton 6uT: 1 (1)

Mpumep 3akasza

EE071-HTPBCAE1
Mozenb:
Kopnyc:
dunbTp:  unbTp
T-TOYHOCTb: BbICOK.

KOHurypaums: ckopocTb B 6ogax 9600, npoBepka Ha YeTHOCTb, 1 cTonouT

KomMmnnekT nocTtaBkKku

BMaXHOCTb U TeMnepartypa
nonukapboHaT memo6paH.

- EEO71 30HA B COOTBETCTBUM C PYKOBOACTBOM MO

3akasy

- cepTucmkaT o nposepke B cooTBeTCcTBMM C DIN

EN10204 - 3.1

AKceccyapbl (cm. cneumdmkaumio “Akceccyapni”)

- M12x1 dnaHu. coeamHeHne ¢ 50MM (2¢) TOHK. MPOBOMOY. BbIBOAAMMU
- kabenbHbIN coeanHuTenb Ans coopku 3akasdynkom M12x1

- KpbILWKK Ans punbTpa

- coeguHnT. kabenb M12 - TOHK. NPOB. BbIBOAbI

- coeanHUT. kabenb M12 - M12
- passeTBuTENL M12 - M12

- Modbus - koH®Urypay,. yCTpoONCTBO CONPSKEHNS

- 3awmTa c kabenessogom (M20x1.5)
- 3aLUUTH. KpblWKa Anga 12 Mm (0.47%) 30HAA
- 3aLlLMTH. Kpblwka ansa M12 coegunhnt. kabensi ¢ rHe3aom
- 3alLMTH. Kpbiwka ansa M12 coeguunt. kabensi ¢ WTbIp.
- NNAaCTUKOB. MOHTaXH. donaHew, 12 MM (0.47%)
- MOHTaX. (oriaHeL U3 HepX. cTanun 12 Mm (0.47%)

- Ha60p Ana MOHTa)Xa B KaHan

- 3aXMUM OIS HACTeH. MOHTaxa @ 12 MM (0.47%)
- KOHUrypaLMoHHOEe nporpammMHoe obecneveHune
(3arpyauTe 6ecnnatHo www.epluse.com/configurator)

3
| www.epluse.com/EEQ71

(1,5 M (59.1% / 5™m (196.9%)/ 10 M (393.7))

(2™ 787/ 5 M (196.9y/ 10 M (393.7)

HAO010705
HA010707
HAO0101xx
HA010819/20/21
HA010816/17/18
HA030204
HA011012
HA010502
HA010783
HA010781
HA010782
HA010202
HA010201
HA010209
HA010211
EE-PCS






